

# 小区旁边路面凹陷 多辆轿车陷了进去

地点:长春市中海国际社区世华西胡同

原因:长春水务集团维修自来水管施工后没有夯实路面



视频截图

“当时困了三四辆轿车,都是小区居民的车,以前的路面挺好的,现在却凹凸不平,十分影响居民出行……”小区居民表示。

21日,长春市南四环路附近的中海国际社区世华西胡同内的北侧路面突然凹陷,致使停在路边的三四辆轿车陷了进去,并且不同程度受损。记者现场踏查发现,路面凹陷的原因与长春水务集团维修自来水管施工挖路,维修后没有夯实路面有关。

22日上午,城市晚报全媒体记者来到事发地,长约600米的世华西胡同路面北侧留有路面维修后的痕迹,在彩织街和世华西胡同交会处还能看到一根很粗的自来水管横在路边。而事发的地点位于小区E区南门附近,该区域已拉起了警戒线,警戒线上挂着“道路施工、路面沉降、请勿停车”的警示语。

附近一商店的老板称,事发时间为21日早上7时许,当时,小区居民停在世华西胡同路面北侧的三四辆轿车陷到了凹陷的路面里,车辆不同程度受损。后来,居民打了报警电话,道路施工方面调来了吊车,将陷进去的车辆一一吊出。

该老板表示,以前世华西胡同是一条干净、平整的柏油路,可是在去年年底,这段路的自来水管突然爆裂,施工车辆进入,将世华西胡同封闭起来进行施工。施工结束后,路面就凹凸不平了,更换自来水管时挖开的路面也没有夯实,“冬天的时候,居民车辆都停在路边,现在春暖花开,未夯实的路面突然凹陷,致使多辆轿车陷了进去。”

记者在现场看到了施工方面的几名工作人员正在研究路面的修复方案。据了解,对于受损车辆的维修问题,双方正在协商当中。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 潘萍 聂宏达 报道 陆续 摄



视频截图



## 长春市城乡规划设计研究院发布城市设计方案招标公告 红旗街重庆路将“升级”改造

城市的升级改造是提升城市品质,让人们获得幸福感的一种体现。近日,长春市城乡规划设计研究院发布招标公告,内容是针对长春市红旗街、重庆路沿线区域提出整体的城市设计方案,并对区域内的建筑立面改造及部分区域景观进行概念设计,预算金额为3527400元。开标时间为2021年4月6日。

其实,几年前,长春市重庆路就请过专业设计院设计过,2016年11月4日,长春市规划局发布了关于《长春市人民广场城市中心设计征求意见稿》。而新规划设计将人民广场、重庆

路商业步行街重新进行了设计,并着力打造长春城市中心CBD,崇智商城周边建设一个地标性高层建筑,包括丰乐剧场、东本愿寺等历史建筑都保留并最大限度露出来;同时,人民广场有望重新开放,重庆路将实现真正意义上的步行街。

自去年桂林胡同全新打造为步行街后,长春市红旗街也已完成了改造,红旗街商圈改造的区域内有长春电影制片厂、这有山、省人民医院、欧亚商都等重要建筑,沿街建筑方面,欧亚商都和亚细亚将开展底层立面整治,拆除不协调构件和广告牌匾;富锦路以

东、和光胡同以西、和光胡同以东、和光路以南、和光路以北区域将开展全立面整治,汲取南侧建筑元素,改变材质色彩,统筹改造周边的小街小巷,以统一沿街区域风貌景观。同时,新建欧亚商集、停车楼等。道路及绿化方面,通过景观一体化设计,取消路缘石高差,对路面进行全铺装。设计隔离桩,避免机动车进入部分区域。

新的设计方案显示,这次将完成红旗街的“再升级”,还将重庆路也纳入其中,这样,充满文化和历史底蕴的两大商圈即将蜕变。城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 潘萍 报道

### 长春公交集团西昌公司打造高品质服务

长春公交集团西昌公司积极贯彻落实集团发展战略,优化市民出行需求,主动作为,坚持“以乘客为中心,让出行更高效”发展理念。公司每月召开业务员会议,各车队每月召开驾驶员培训会,以乘客需求为关注焦点打造高品质服务,日平均出车率由77.9%增加至90%以上,日平均车次由

1849提升到2231次,平均车隔缩短2至3分钟。营运中坚持落实文明服务用语,同时各车队积极探索创新运营模式,如9路车队手绘车厢,实现一车一景;119路车队驾驶员“乘客上车有迎声,乘客询问有答声,乘客下车有送声”;228路车队设乘客评议台,听取乘客意见和建议。

### 长春公交集团西昌公司一车队9路调整车隔受好评

长春公交集团西昌汽车公司一车队9路绿色环保线为积极倡导广大市民乘客选择公共交通工具绿色出行,及时加大早晚高峰及平峰时段车辆运力投放,通过加密发车班次,缩短发车间隔,由之前的早晚高峰5分钟车隔缩短至3分钟、之前平峰8分钟车隔缩短至6分钟。西昌公司一车队9路在强化安全

运营的前提下,积极主动通过加密车次等措施,全力保障市民乘客出行需求,进一步满足了春季户外市民活动多,乘公交出行的需要,通过车队工作人员下线巡视,交通高峰期间协助候车站点秩序管理,有效减少站台滞留乘客的情况发生,公交乘车秩序井然,受到广大乘客认可和好评。

### 长春公交集团西昌公司八车队先进模范助“新人”

在长春公交集团西昌汽车公司八车队,党员和先锋模范的示范影响作用一直激励着大家不断积极向上,特别对一些刚入职上岗的公交驾驶员,这种先进模范的影响力,潜移默化地让这些新人内化成前行的动力,敬畏生命、敬畏职责、敬畏规章,为能够在这样的团队中成为一名公交司机而自

豪。232路驾驶员孟范娟是长春市劳动模范,工作中踏实肯干,满腔热情服务来自四面八方的乘客,对同事的关心更让大家觉得西昌公司八车队是个暖心的集体,也更懂得当好公交司机的责任。“这样的好师傅把公交优良精神传承给我们,我会在这个暖心的集体更加努力。”一新驾驶员说。

### 长春公交集团南通公司二车队组织人员到优秀车队参观学习

近日,长春公交集团南通汽车公司二车队组织管理人员和驾驶员代表到南通汽车公司优秀车队参观学习劳模、标兵等先进人物车厢,并进行服务学习交流。在参观学习,向劳模、标兵就“如何为乘客提供更加优质的服务”进行请教,劳模、标兵针对二车队驾驶员提出的问题认真详实解答。学习结束后,驾驶员们进

行了总结交流,大家都深刻感受到劳模、标兵在优质服务、车厢便民设施上的过人之处,了解驾驶员全面提升优质服务的重要性。通过学习,把优质服务作为下一阶段提升的主要目标,南通汽车公司二车队的驾驶员们将坚持奉行“您的高兴就是我的高兴”的服务宗旨,坚持不懈地努力为长春市民出行提供优质服务。

### 长春公交集团西昌公司232路增班次缩车隔强化服务

春季回暖,室外出行的人们增多,为了保障广大市民出行顺利,近期,长春公交集团西昌汽车公司八车队(232路)严格执行上级统一部署,采取一系列举措,增加营运班次,有效缩短行车间隔。232路公交车途经长春市多个商圈、工厂和学校,目前,有15辆公交车运营。近期,新来3个驾

驶学员,车队抓紧从安全服务、规章制度等方面进行了全面系统培训,经培训后上岗,大大加密车隔,由过去15分钟缩短至10—12分钟左右。同时,机务方面防止车辆行驶中出现故障,每天对车辆全面检修,排除隐患。业务员还对驾驶员文明服务等方面加强培训,强化服务水平。

#### 公告

中国农业发展银行公主岭市支行经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,更换《中华人民共和国金融许可证》,现予公告如下:  
机构名称:中国农业发展银行公主岭市支行  
住所:吉林省公主岭市河南大街荣院道北  
机构编码:A0002S222030001  
许可证号:00678598  
批准成立日期:1996年10月19日  
发证日期:2021年03月12日  
许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。  
中国农业发展银行公主岭市支行